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Jorge ha hecho una 
salsa usando 3 botes 
y medio de tomate. Si 
cada bote tiene una 
capacidad de 260 g, 
¿qué cantidad ha 
gastado? 
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________________________
________________________

SOLUCIÓN

OPERACIONES

Eva tiene 294 � y Samuel 
tiene 59 � más que Eva. 
Si Samuel compra un 
chaquetón por 77 � y el 
resto lo reparte entre sus 
3 hijos, ¿cuánto da a 
cada hijo?
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________________________
________________________

SOLUCIÓN

De una naranja podemos 
obtener 75 ml de zumo. Si 
exprimimos 17 naranjas y 
repartimos el zumo en 5 
botellas, ¿qué cantidad 
echaremos en
cada botella?
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________________________
________________________

SOLUCIÓN

Con 5 258 kg de 
patatas se han hecho 
523 sacos de 3 kg y 
341 sacos de 5 kg. 
¿Cuántos kilos de 
patatas han sobrado?
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________________________
________________________

SOLUCIÓN

De los 540 asientos 
de una sala de cine, 
se han ocupado las 
tres cuartas partes. Si la 
entrada cuesta 6,45 �, ¿cuánto 
han costado todas las entradas 
de las personas de la sala?
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________________________
________________________

SOLUCIÓN
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